

立足男科前沿 用心医就男人健康

—长沙五洲医院 有两把刷子—

3H办院新理念 与国际同步

长沙五洲泌尿专科医院是湖南首家，以男性健康为服务方向的专业医疗机构。该院率先细分六大专业：前列腺炎、男性性功能障碍、生殖感染、生殖整形、男性不育、两性健康等特色医学专业，真正做到了“专科专病专治”。凭借对男性健康的深刻理解，长沙五洲泌尿专科医院致力于把专业做大做强，把专科做细做精，让患者享受全面、系统、专业、优质的星级医疗服务。

根据国际医疗发展的先进经验，长沙五洲泌尿专科医

院针对男性患者引进了国际医学界最先进的“生理—心理—社会”现代医学理论模式，开创性地提出了办院的3H标准，(即医院Hospital、家Home、宾馆Hotel的简称)，将现代医疗的专业化、标准化、人性化、国际化拓展到了新的领域。

长沙五洲泌尿专科医院本着以人为本的服务理念，更关注男性就诊时是否感到轻松、愉快。强调病人拥有知情权、选择权、被服务权、被保密权及享用权。真正把服务落到了实处！

贴心 服务模式 患者满意度高

几乎所有患者都希望看医生的时候能得到满意的诊疗服务，几乎所有到过长沙五洲泌尿专科医院就医的患者对该院国际化的“九一”就医模式都深表赞赏：

■一患一医一诊室：以严谨的服务态度和科学的治疗方法，为您创造一个轻松、放心的就医环境。该院严格执行保密措施，让您不会遇到非医疗因素造成的尴尬局面。

■一病一科一专家：该院引进新加坡、香港等地的医院管理模式，做到分学科、分病种、分诊区、分专家的

“四分”理念，优化就医过程，最大限度地为您提供就医便利。

■一看一聊一限定：为保障医疗质量，提供更全面、更专业、更优质的医疗服务，该院要求医务人员详细了解病友病情，认真沟通并疏导心里，限定诊疗时间，防止漏查、漏诊或误诊。

领先创新的人性化服务几年来不仅在临床上取得了优质的的服务效果，同时已成为各地男性患者放心前来就医的理由之一。

四海 精英团队 施妙手仁心

随着人们对健康的越来越重视，维护健康的技术需求正发生转变，医院诊疗技术已成为患者就医时最重要的考虑因素。这一点在男科领域尤为明显——“治疗又好又快”的诉求，往往是男性患者选择医疗机构的关键之处。

以人为本，海纳百川。为了提高诊疗水平和质量，长沙五洲泌尿专科医院吸收了一大批权威男科专家，设立“名医堂”，同时还不定期邀请台湾等地泌尿男科界教授级专家等前来讲学。这些男科学领域的权威专家不但具有丰富的临床经验，同时还有高尚的医德，他们针对患者的个体差异，提出个性化的诊疗方案，每年有数

万名疑难症患者从这里走向康复。

长沙五洲泌尿专科医院专家们凭借着一流的实力和精湛的医术而享誉省内外。不断有患者康复后送来感谢锦旗。“患者的满意是对该院极大的褒奖”，该院李院长道出其中真实理念：“作为医生，我们不但要看病，还要看好病”。

目前，来长沙五洲泌尿专科医院看病的患者，不但覆盖了整个湖南，还有江西、湖北、河南、四川等10多个省的患者慕名而来。大多数患者在这里获得满意疗效。这恰恰是对长沙五洲泌尿专科医院专家群体高超的医术和医院强大实力的一个最好注解。

国内外强强联合 用心医就男人健康

对于患者来说，疗效才是硬道理。在长沙五洲泌尿专科医院，整个医疗质量管理以“追求最佳诊疗效果”为核心，实现了专业针对男性“微创、无痛、有效、安全”的专业诊疗风格。并在长沙率先推广“分型诊疗、分型调治”的理念，配置各种专业男科高科技诊疗仪器，为科学、安全治疗男科疾病，提供了有力的保障。

作为高起点、高标准、高水平的泌尿男科的领导者，长沙五洲泌尿专科医院整合医疗资源，为患者就诊、住院、治疗、护理和康复提供“一条龙”服务，以最好的技术支持、最佳的医疗服务、最短的住院时间、最低的医疗消费、最科学的管理，树立了专业典范，实现了“以病人为中心”的庄严承诺。

在多年与拥有先进技术及服务理念的多家国内外名院协作的基础上，作为“国际男科临床科研基地”长沙五洲泌尿专科医院在疾病研究和诊治方面有着5年多的坚实基础；坚定“以病人为中心，科学规范化诊疗”的服务理念。站在技术领衔的情况下，仍不断吸取各家之所长，势将男科领域各项服务做精做强，为捍卫男性健康所用。更多男性健康问题请拨打0731-85585555咨询。



“名医堂”专家推荐技术（部分）

“分型诊疗” 正确解除前列腺炎

不同病情应采用不同的治疗手段，当前，前列腺炎疾病已细分诊疗，实行“一把钥匙开一把锁”，确保辨证施治，规范治疗。

长沙五洲泌尿专科医院经过多年经验积累和临床实践，总结出“分型诊疗”前列腺炎，通过上万例不同类型的前列腺炎患者的治疗效果证实，患者康复满意度很高，为无数前列腺炎患者带来了福音。

分型调治ED 性福不靠“联想”

目前长沙五洲泌尿专科医院专家在性功能障碍的治疗上，已经成功实践出多种可行性的方法。对于心因性ED，可通过配合药物

进行心理治疗，而器质性ED，关键在于治疗原发性疾病、通过综合药物渗透、电子设备、磁振巩固、康复治疗等疗法，延长勃起时间，让性福不只是“联想”。

敏感神经阻断术 15分钟解早泄困扰

对于原发性早泄，传统的中西药物治疗、物理治疗等，虽都可以缓解症状，但却难以根治。目前，“敏感神经阻断术”是当前能有效解除原发性早泄的手术治疗方法。

长沙五洲泌尿专科医院性功能康复生殖医学研究所专家强调，敏感神经阻断术是在保证神经总体功能正常的前提下，通过阻断部分阴茎敏感神经的分支，降低阴茎头的超常敏感性，提高耐精液值，延长射精的潜伏期，达到治愈原发性早泄的目的。

该手术安全性高，术后病人满意度较高，复发率较低，是目前泌尿男科手术领域的成熟技术，让众多原发性早泄患者重获自信！

长沙五洲泌尿专科医院
Changsha Wuzhou Urology Specialized Hospital

★湖南首家专业生殖泌尿专科医院 ★市医保定点单位 ★国际男科临床科研基地

温馨夜诊至20:30

长沙五洲医院
有两把刷子！

一
张
王
牌

男
科
疾
病
全
搞
定

✓前列腺疾病 ✓男性功能障碍 ✓生殖整形

✓男性不育症 ✓泌尿生殖感染 ✓性传播疾病



健康热线：
0731-8558 5555

院址：长沙市芙蓉中路三段272号

网址：<http://www.cswwyj.com>

乘车路线：乘4、104、105、115、123、140、150、701、702、703、803、804、905、908路到黄土岭下

